

# 大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12537 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年8月9日 星期三

农历癸卯年六月廿三

宝武使命:

共建产业生态圈

推动人类文明进步

## 以“四化”为方向引领 推动宝武实现高质量发展

### ——三论学习贯彻2023年半年度工作会议精神

中国宝武报评论员

党的二十大报告提出,高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。制造业高质量发展是我国经济高质量发展的重中之重,需要顺应发展阶段、发展条件和发展格局变化,以高端化、智能化、绿色化为方向,加快结构体系升级、技术路径创新、发展模式优化,把制造业的短板补齐、长板锻长,促进制造业实现质的有效提升和量的合理增长。

宝武党委书记、董事长胡望明在宝武2023年半年度工作会议暨对标找差现场推进会上强调,面对严峻的钢铁行业形势,要深刻认识到“高端化、智能化、绿色化、高效化”是宝武面向未来的主动选择,是建设世界一流企业的必然路径,是钢铁行业实现高质量发展、实现质的有效提升和量的合理增长的内在需要。

大道至简,实干为要。宝武要以“高端化、智能化、绿色

化、高效化”为方向引领,不辱使命、砥砺前行,坚定不移做强做优做大国有资本和国有企业,积极推动钢铁行业高质量发展。

向高端化迈进。高端化为钢铁行业高质量发展提供升级导向,它关乎核心竞争力。欧美先进国家之所以拥有强大国际话语权和影响力,主要是因为其在关键核心零部件、重要基础材料等领域占据领先地位。我们要坚定不移实施高端化发展战略,推进钢铁基础原材料进步升级,提供高性价比解决方案,扩大差异化竞争优势;要把“卡脖子”使命类产品研发和关键技术攻关上的差距转换为我们的项目清单,敢于挺膺亮剑、闯关夺隘。要将量多面广的基础产品高端化作为重点进行研究创新。一代材料支撑一代制造、支撑一代文明,要充分发挥钢铁业引领者使命责任,积极推动国民经济钢铁

基础材料的升级。

向智能化升级。智能化为钢铁行业高质量发展提供技术路径,它关乎能否顺应时代发展、跟上时代步伐。当前,世界主要国家都在加快数字化转型战略布局,抢抓产业智能化发展先机。推动智能化发展既是培育发展新动能的有效路径,也是壮大数字经济的必然选择。我们要加快数字化转型和智能化升级,深入推进“4321”数智工程,加大新一代信息技术、人工智能、工业互联网在行业的应用,不断提升精益制造和智慧决策水平。

向绿色化转型。绿色化为钢铁行业高质量发展提供价值指引,它关乎未来生存。我们要主动适应绿色低碳发展要求,着力攻克“卡脖子”技术与绿色低碳技术,持续推动节能减排和低碳冶金,引领供应链上下游共同实现绿色化低碳化改造。(下转第二版)



卢满意 摄

宝武使命  
实现「一总部多基地」信息化覆盖

同一语言 同一标准 同一平台 同一文化

本报讯(通讯员 黄纬)8月1日,太钢集团宝武德盛“一总部多基地”信息化系统覆盖项目成功上线。它标志着宝武德盛有效支持太钢总部“统一采购、统一销售、统一财务、统一制造管控、统一数据标准”管理思路及管理要求的落地,为发挥不锈钢板块的协同效应贡献力量。

项目于2023年4月7日启动,历经115个日夜,8月1日迎来正式上线。项目的成功上线对宝武德盛具有里程碑的意义,标志着宝武德盛在贯彻落实太钢集团“同一语言、同一标准、同一平台、同一文化”的管理原则上,迈出了坚实的一步。太钢集团提出,要遵照世界一流企业“十六字”标准中“治理现代”要求,持续优化一总部多基地矩阵式管控架构,强化总部一体化管理、基地一贯管理,推动协同效益最大化。宝武德盛以信息化覆盖为契机和抓手,将太钢集团的各项管理要求融入到管理流程,并固化到系统,为全面贯彻落实太钢一总部多基地要求贡献德盛力量。(下转第二版)



## 凝“新”聚力 上好入职“第一课”

### 太钢开展大学生入职培训

本报讯 为新人职大学生导入“同一个宝武”核心理念,宣贯公司制度要求和管理体系,强化职业意识,提升职场素养,助力新进大学生

尽快地融入中国宝武,融入太钢,7月25日~8月4日,太钢教培中心组织了2023年新入职大学生培训。(下转第二版)

